

Коломна поддержала российскую сборную в лице «Тайм Холл»



«Welcome to ICE HOCKEY country» - именно такие лозунги встречают любителей хоккея, сопровождая по улицам, мостам и дорогам весеннего Берна до места проведения главного хоккейного события года - чемпионата мира по хоккею в Швейцарии в городах Берн, Цюрих-Клотен.

2009



**WORLD
CHAMPIONSHIP
SWITZERLAND**
Berne • Zurich-Kloten



С 24 апреля по 10 мая состоялся чемпионат мира по хоккею в г. Берн (Швейцария). В этой стране хоккей является одним из самых популярных видов спорта, поэтому компания Tissot выступила не только официальным спонсором турнира и сборной Швейцарии, но и официальным хронометристом чемпионата, отвечая за точность замеров любых участков времени на протяжении всего турнира.

Именно оборудование компании Tissot контролирует и заносит в память уникальную точность всех игровых процессов на льду - вбрасываний, тайм-аутов, удалений, перерывов между периодами и любых остановок игры, наблюдая за каждым малейшим действием главных и линейных арбитров. В хоккее, как в скоростном и мобильном виде спорта, многое зависит от мельчайших мгновений, долей секунды, которые вполне могут повлиять не только на ход игры, но и на результат и исход всего матча. Таким образом, определение приоритета в подборе хронометриста играет чрезвычайно важную роль в подобном состязании. Многолетний авторитет в проведении хронометража хоккейных чемпионатов, признанный различными международными спортивными организациями, ком-



Группа поддержки российской сборной от г. Коломны - М.В. Гудов и Е.В. Гудов (Коломенский салон «Тайм Холл»).



Матч команд Россия - Швейцария (счет 4:2).

пания Tissot из швейцарского Le Locle была востребована и на действующем чемпионате мира по хоккею в Швейцарии.

Сборная России, имеющая титул действующего чемпиона мира по хоккею, во главе с главным тренером, прославленным в прошлом хоккеем, бывшим нападающим ЦСКА Вячеславом Быковым, проявила себя на чемпионате более чем уверенно, обыграв команды сборных Германии, Франции, Швейцарии, Швеции, США и Латвии и блестяще выйдя в четверть финала, где была одержана трудная победа над сборной Беларуси. И это несмотря на ряд неудачных стечений обстоятельств - неполноценность «казанской тройки нападения» (травма Даниса Зарипова), а также отсутствие ключевого واشنطنского звена из НХЛ в лице Овечкина, Семина и Федорова, продолжающих бороться за не менее именитый трофей - Кубок Стэнли. После чего в полуфинале, в ходе тяжелейшей борьбы,

со счетом 3:2 была повержена команда Соединенных Штатов.

Традиционно по итогам завершения каждого матча проходила церемония поздравления и награждения лучших игроков сборных команд, где главным призом являлись наручные спортивные часы Tissot ICE HOCKEY WORLD CHAMPIONSHIPS OFFICIAL WATCH со специальной гравировкой символики чемпионата, а также T-Touch Expert, вручаемые президентом компании Tissot Франсуа Тьебо, а также президентом Федерации хоккея России Владиславом Третьяком и президентом КХЛ Александром Медведевым. В российской сборной подобным памятным сувениром были награждены Денис Зарипов, Илья Ковальчук, Алексей Морозов, Виталий Атюшов, Александр Еременко, Илья Брызгалов.

Теперь модели часов, послужившие призовым символом на чемпионате мира по хоккею в Швейцарии, представлены в роскошных витринах Коломенского салона «Тайм Холл» - официального дилера и представителя компании Tissot в г. Коломне.

И наконец, великое зрелище для любителей хоккея всего мира: финал Россия - Канада, где умение нашей команды нейтрализовать молниеносные атаки ▶



М.В. Гудов (Коломенский салон «Тайм Холл») и президент компании Tissot Франсуа Тьебо.

TISSOT
SWISS WATCHES SINCE 1853



сборной Канады - моментально с центра поля «разбирая» игроков нападения, тем самым выстраивая надежную оборону, - привело российскую сборную к повтору Квебекского противостояния 2008 года. И даже лучшей тройке канадского нападения - Дэни Хитли, Шейн Доун и Джейсон Спецца (играющих в НХЛ за Сент-Луис) - никоим образом не представилась возможность проявить себя в данной встрече, где Россия тактически переиграла команду сборной Канады с итоговым счетом 2:1.

По окончании финального матча всем игрокам сборной России президентом компании Tissot Франсуа Тьебо (болеющего исключительно за нашу сборную) были вручены дорогие часы Tissot - хронометры. Ну



и, конечно же, лучшим игроком чемпионата был признан Илья Ковальчук, проявивший себя в качестве выдающегося лидера команды, за счет неценной игры которого сборная России и пришла к заслуженной победе.

И под залпы разноцветных фейерверков под сводами Бернского Ледового дворца, под звуки «We Are The Champions» и при колоссальной поддержке трибун наших болельщиков, увенчанных морем российского триколора, президент Международной федерации хоккея Рене Фазель в торжественно-триумфальной атмосфере вручил Алексею Морозову, капитану российской сборной, долгожданный, добытый упорным трудом Кубок победителя мирового чемпионата.



Итак, с победой, сборная России! С победой, Россия!
И теперь до встречи на Олимпиаде в Ванкувере, где и Коломна, и «Тайм Холл», и Tissot будут еще упорнее поддерживать сборную России!

T+
TISSOT
SWISS WATCHES SINCE 1853